ИНФОРМАЦИОННАЯ КЛАУЗУЛЯ

Действуя на основании ст. 13 пар. 1 и пар. 2 Регламента Европейского парламента и Совета (ЕС) 2016/679 от 27 апреля 2016 года о защите физических лиц в отношении обработки персональных данных и о свободном перемещении таких данных и отмене Директивы 95/46 /WE  (общее положение о защите данных ) - в дальнейшем: «РОДО», мы сообщаем вам следующее:
1) Кто является администратором Ваших персональных данных?
Администратором Ваших персональных данных является ОПТИМУС ВОРК общество с ограниченной ответственностью со штаб-квартирой в Варшаве на алее Яна Павла II 22, 00 - 133 Варшава, адрес электронной почты: biuro@optimuswork.pl, далее: «Администратор».
2) На каком основании Администратор обрабатывает Ваши персональные данные?
Правовой основой для обработки предоставленных вами персональных данных является Ваше согласие (основа, изложенная в ст. 6, пар. 1, далей РОДО).
3) С какой целью Администратор обрабатывает Ваши персональные данные?
Ваши персональные данные обрабатываются, с целью процесса трудоустройства. В случае Вашего согласия персональные данные будут обрабатываться также с целью проведения будущих рекрутаций.
4) Как долго Администратор обрабатывает Ваши персональные данные?
Ваши персональные данные будут храниться до конца процесса трудоустройства, в котором вы участвуете. Если вы согласны с обработкой персональных данных для целей будущих процессов трудоустройства, Ваши персональные данные будут обрабатываться до момента, Вашего отказа на согласие на их обработку.
5) Кому Администратор предоставит Ваши персональные данные (категория получателей Ваших данных)?
Администратор предоставит Ваши персональные данные потенциальным работодателям для целей, связанных с процессом трудоустройства.
Администратор предоставит Ваши персональные данные также другим получателям, если такое обязательство будет вытекать из применимых положений закона.
6) Какие у Вас права?
· В связи с тем, что Администратор обрабатывает предоставленные персональные данные, у Вас есть следующие права:
· Доступ к содержимому Ваших персональных данных и получение копий персональных данных, подлежащих обработке,
· Исправление содержимого предоставленных персональных данных,
· Запросы на удаление персональных данных в случаях, указанных в ст. 17 РОДО,
· Запросы ограничить обработку персональных данных в случае обстоятельств, указанных в ст. 18 РОДО,
· Передача предоставленных персональных данных, обрабатываемых автоматическим способом,
· Внесение возврадений против обработки предоставленных персональных данных,
· Отказ от согласия на обработку Ваших персональных данных в любое время, не затрагивая законность обработки данных, которая была сделана на основе согласия до его отзыва,
· Право подать жалобу в надзорный орган, если вы признаете, что обработка Ваших персональных данных нарушает положения РОДО.

7) Нужно ли Вам предоставлять Ваши персональные данные?
Предоставление Ваших персональных данных является добровольным, но необходимым для процесса трудоустройства. Если вы не предоставите свои персональные данные, Ваше участие в процессе трудоустройства будет невозможно.
8) Как Вы можете связаться с администратором?
Если вы хотите получить дополнительную информацию, связанную с защитой Ваших персональных данных или хотите воспользоваться Вашими правами, свяжитесь с нами удобным Вам способом:
По электронной почте, на адрес электронной почты: biuro@optimuswork.pl,
С помощью писем, по адресу: алее Яна Павла II 22, 00 - 133Варшава.
